

本是一人就医，不料全家“住院”

为套取国家医疗补偿金，庐江一民营医院院长、副院长也是蛮拼的

□ 张瑞文 记者 王玮伟

身为医院的院长和副院长，房某、吴某两人指使多名医生将前来就诊的病人“小病大医”，通通办理住院，并让病人家属也办理住院手续，以此骗取国家医疗补偿基金。8月9日，市场星报、安徽财经网记者获悉，日前，庐江检察院办理了该起案件，犯罪嫌疑人房某、吴某因涉嫌诈骗罪已被依法逮捕。

为盈利，院长指使医生“小病大医”

犯罪嫌疑人房某、吴某于2012年和2013年分别担任庐江县某民营医院的院长和副院长，房某负责全盘，吴某分管医院的财务工作。自2013年12月以来，他们指使医生朱某、王某、薛某、杨某等将前来就诊的病人“小病大医”通通办理住院。甚至在病人出院时以为其

家属做免费检查为由，让其家属也办理住院手续，虚开治疗药物，制作虚假住院病历资料等，由副院长吴某拿虚假住院资料去报销，领取医疗补偿金。

房某在供述时称，“小病大医”是指有些患者病情并不严重，本不需住院。但因医疗费用报销的前提是住院治疗，为能多报医疗费用，一般都会给患者开住院证，然后以住院名义为他们报销。患者得知办理住院可以多报销少付钱，通常会积极配合医院办理。

一位曾经历“小病大医”的患者证实，其在2015年2月左右因为高血压、腿部血脉不通，到房某所在医院治疗。医生诊断后开了很多中药，并劝其办理住院手续，说这样就能多报销，自己少花钱。在医生的劝说下，该患者办理了住院手续，但实际上并没住院，拿了药就回家了。

一人治病，最后全家都住院报销

犯罪嫌疑人朱某曾是该院康复科主治医生。据其供述，来其科室治疗的通常会有家属陪护，有些患者家属会要求医生帮检查一下，朱某便会要求其去拍片子，如

果片子报告上有问题，对方愿意治疗，朱某便为患者家属开住院证。如果不愿意治疗，朱某就会打电话给院长房某，说明此人不愿意住院，但房某也会让该病人办住院手续，他写申请，让房某批，然后交给收费室。

患者王某在接受调查时称，其在2015年1月30日因腰椎不好在房某所在医院住院治疗过，主治医生是康复科主治医生朱某。住院期间，朱医生让王某家属钟某某也办理住院，说这样医药费可以多报销点，自己少掏点钱。患者王某便向朱医生提供了其家属钟某某的身份信息并办理了住院手续，而事实上其家属根本没有住院。

据检方初步查明，仅两年多时间，房某、吴某等人以上述方法虚报58人次参加新农合基金，共骗得医疗补偿金十余万元。拿到补偿金后，吴某往往将所领的医疗补偿金打入以自己身份信息办理的医院银行账户中，然后再按照事先约定的提成，以工资发放的形式进行分赃。

日前，骗取国家医疗补偿金的犯罪嫌疑人房某、吴某，因涉嫌诈骗罪被依法逮捕，朱某等几名涉案医生因系从犯，认罪态度较好，已被取保候审。



改造后的合肥城隍庙，上演了一场浪漫的穿越剧。昨晚7点半，七仙女和月老来到城隍庙，引得众多市民驻足观看，纷纷拿出手机拍照、合影。昨晚城隍庙市场内的三座小拱桥，被装扮成鹊桥的造型，古典装扮的七仙女和月老穿梭往来。

杨璨 星级记者
俞宝强/文 王恒/图

商之都“神秘实验室”全城邀约科技小达人

星报讯(邹传科) 现场造“云”、蜡烛吹不灭、“可乐”变“雪碧”，还有实验室里难得一见的机器人表演……8月13日，一间神秘的科技实验室即将“空降”商之都合肥旗舰店。想去见识见识吗？商之都向全城热爱科学发明的小朋友发出邀请，30名幸运的科技小达人将获得“邀请卡”，受邀前往实验室进行参观，现场动手参与实验。

据介绍，本次活动得到了合肥电视台影院频道《我是小主播》栏目组和中国科技大学志愿者同学们的大力支持，受到邀请的小朋友，不仅能通过现场有趣的互动实验学习平时学不到的科学知识，还可直观领略科学的神奇力量；商之都合肥旗舰店还为到场的亲子家庭准备了精美的暑期大礼包。礼品多多，精彩不断，快快报名参加吧。

报名方式：拨打电话 0551-64376944 (9:00~17:00) 报名，截止时间为8月12日(本周五)11:30。快拿起电话报名吧！

九龙美食街要搬家了

星报讯(李勇 记者 沈娟娟) 在合肥经开区九龙园小区边上，有一个占地5000多平方米的九龙美食街，吃货们最喜欢到这里觅食，但因为美食街内大多是简易棚，大多使用煤气罐明火作业，存在安全隐患。市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥经开区将着手规划建设新的九龙美食街。

“将规划建设一个新的、营业种类更为专业的九龙美食街。”相关负责人透露，新的美食街将实行原址升级，目前正在进行前期的设计规划，建成投入使用之前，将在原美食街旁边设置临时过渡区，保障原美食街小吃经营功能。

七夕专栏

昨日，合肥市西园街道，6对银龄老人在子女和亲朋好友的陪伴下，缓缓踏上红地毯。据悉，参加此次集体婚礼的新郎新娘结婚时间都在30年以上。“我们结婚那会，条件十分艰苦，发点糖果就算结婚，没什么仪式，想想挺遗憾的。”今年73岁的杜桂华告诉记者，听说街道打算为老人们举办集体婚礼，她和丈夫第一个报了名。

李艳 孙雨静 星级记者 俞宝强

年轻人寻找爱情，老年人也不例外。昨晚，在合肥市望湖街道沁心湖社区，30多位单身或离异的老年人组团过起了七夕。“有些是单身贵族，但我们也渴望被爱，希望能在日常生活中多个倾诉的对象。”一位正在参加联谊会的阿姨告诉记者道。

左慧潇 记者 沈娟娟 周诚

“买来的鲜花虽然很美，但少了一点感觉，也没有自己的想法在里面。”经过半个小时的制作，王先生将亲手插的花送给爱人。昨日，合肥市望湖街道五里庙社区的5对青年夫妇和情侣现场学习插花技巧，并向心爱的人送上亲手制作的插花作品，共

享爱的温馨和浪漫。

管继发 记者 沈娟娟

“我一直单身，七夕节最想做的是拉着爱人的手，去吃一碗面。”昨日，在合肥市路岗街道车谷社区城市生活e站，一名男嘉宾对着台下的女嘉宾说出了自己的爱情宣言。昨晚是七夕，青网科技园的200名单身男女聚在一起，寻找爱情。

张同艳 记者 沈娟娟 周诚

昨日是七夕，中国传统情人节。市场星报、安徽财经网记者从合肥部分民政局婚姻登记处了解到，现在的新人更加理性，虽然人数比平常登记人多，但整体上相比别的特殊日子似乎还是有所减少。记者也从合肥市民政局获悉，昨日全合肥共1107对新人领证。

记者 祁琳

七夕节，国家级非遗传承人席志扬走进合肥市芙蓉社区新月居委会，教起了孩子们剪纸的“基本功”。在孩子们面前，席志扬还用一把剪刀剪出了牛郎织女鹊桥相会、夫妇二人的结婚照等，惟妙惟肖。

于静波 徐凌 记者 沈娟娟

华东建材城招商优惠火热升级

炎炎夏日，热的不只是天气，华东建材城招商优惠更是火热来袭！即日起至9月30日，入驻华东建材城可享受房租、物业费减免，免费获得市场高炮等户外广告资源，同时还可在华东建材报、华东建材交易网、腾辉·华东国际中心微信平台免费发布企业品牌信息及活动资讯，最强宣传资源让入驻品牌更加火热。

随着今年合肥市房地产市场的火爆，整个建材行业的发展出现上扬趋势，市场优质商户经营效益有所提高，尤其是板材商户，虽然不是占据着华东建材城优势区位，生意依然铮铮向荣，目前板材城入驻率高达

100%，商贸物流络绎不绝，助力整个市场的繁荣发展。

华东建材城位于合肥商贸物流开发区核心地带，合马路与东风大道交口处，紧邻裕溪路高架、京台高速龙塘入口，地理位置优越。与华东钢材城、华东石材城、华东酒店用品城等，共同组成腾辉·华东国际中心大型商贸产业集群。同时，项目周边汇聚红星美凯龙、百大周谷堆农产品国际物流园、中国合肥裕隆农机·工程机械大市场、永辉华东物流基地、浙商城、华东国际食品城等众多亿级项目，共同成就合肥东部产业崛起。

华东建材城总建筑面积18万方，由A、B、C、D四大

经营区及华东板材城构成，经营范围涵盖陶瓷、卫浴、五金水暖、地板、管件管材、油漆涂料、灯饰家居、软装布艺等数百种系列数千种建材产品。以综合性大型批零市场为定位，以厂家直销中心为主体，聚集了众多建材品牌省级营销中心、代理中心，为生生产者与消费者搭建零距离的交易桥梁，也是安徽省内一个将工程建材、工装建材、家装建材等全面整合的专业建材市场。

此外，华东钢材城3周年8月18日即将盛大来袭，低租金、增效益，众多举措与市场商户携手共进，共同庆祝开业三周年。同时，华东石材城少量旺铺，同步对外招商中。